



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация Партида на възложителя: 00450 Поделение: _____ Изходящ номер: <u>12-00-1</u> от дата 04/01/2016 Коментар на възложителя:
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Нови пазар		
Адрес ул. Васил Левски №3		
Град Нови пазар	Пощенски код 9900	Страна РБългария
Място/места за контакт	Телефон 0537 23311/415/	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Катерина Георгиева		
E-mail npazar@icon.bg	Факс 0537 24010	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.novipazar.acstre.com/BG.php Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://novipazar.nit.bg/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставка	<input type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Обществена поръчка с предмет: „Закупуване на специализиран транспорт за хора с увреждания по Проект №BG05M9OP001-2.002-0029 -C001 „Независим живот в Община Нови пазар“. Проектът е финансиран по Проект „Независим живот“ - схема за безвъзмездно предоставяне на финансова помощ и е с финансовата подкрепа на Европейския социален фонд. Плащането се предвижда да е по банков път. Срок за изпълнение на доставката - до 30 (тридесет) календарни дни, считано от датата на подписване на договор за обществена поръчка, не по-късно от 16.02.2016 г.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	34100000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Специализираното транспортно средство е предвидено да бъде с до 9 места, включително и място за лице в инвалидна количка, обособено със съответната платформа.

Прогнозна стойност

(в цифри): 47000.00 Валута: BGN

Място на извършване

Община Нови пазар, гр. Нови пазар

код NUTS:

BG333

Изисквания за изпълнение на поръчката

Минимални изисквания по отношение техническите характеристики на специализираното транспортно средство:

Места: до 9 места, включително и място за лице в инвалидна количка.

Брой врати: 5

Двигател: дизелов

Обем на двигателя не по-голям от 2300 куб. см. и мощност не по-малко от 100 к.с.

Среден разход на гориво не повече от 7,5 л на 100 км при комбиниран цикъл

Хидроусилвател на волана или еквивалент

Трансмисия 5 или 6-степенна механична

Резервоар за гориво с вместимост поне 80 л.

Економра Euro 6

Гаранционно обслужване - не по-малко от 3 години

Периодични технически обслужвания - не по-малко от веднъж годишно или на 15 000 км, което обстоятелство настъпи първо.

Оборудване - системи за сигурност и безопасност и минимално оборудване:

-Предни фронтални и странични въздушни възглавници за водача и пътниците до него;

-Антиблокираща спирачна система и електронна стабилизираща програма;

-Предни и задни дискови спирачки;

-Електрически управляеми предни странични стъкла, странични задни плъзгачи се стъкла, централно дистанционно заключване;

-Отопление на стъклата на задните врати;

-Регулируеми фарове;

-Фарове за мъгла;

-Огледала за обратно виждане: две странични с подгръване и едно вътрешно;

-Кабина отворена без преградна стена;

-Инвалидна хидравлична платформа с товароподемност 300 кг.

-Под предпазващ от подхлъзване

-Бордов компютър;

-Климатик със система за климатизация на целия обем;

-Нормален размер резервна гума;

-Лайсни на пода за подреждане на инвалидна количка;

-Колани за закрепване на инвалидна количка към пода;

-Предпазен колан - комплект за инвалидна количка;

-Механична (стъваема ръчна) алуминиева рампа.

Срок за доставка на специализирано транспортно средство не повече от 30 календарни дни, считано от датата на сключване на

договора или не по-късно от 16.02.2016 г. Място на доставка:
Община Нови пазар, гр. Нови пазар, ул. "Васил Левски" № 3.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

КО = Ц + СД, където

КО е комплексна оценка,

Ц е оценката в точки по показател «Цена»,

СД е оценката в точки по показател «Срок за доставка»

Относителната тежест на показател «Цена» е 70 %

Относителната тежест на показател «Срок за доставка» е 30 %

Срок за получаване на офертите

Дата: 13/01/2016 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

РАЗДЕЛ IV**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 13/01/2016 дд/мм/гггг

